

Девушка лет пятнадцати поздним вечером возвращалась домой от подруги. Её звали Алиса. У неё была красивая фигура, вьющиеся каштановые волосы, большие карие глаза. Алый ротик имел нежные очертания, делавшие его похожим на прекрасный цветок.

Родители Алисы уехали в командировку, и ей пришлось остаться совсем одной. Она не любила ночевать в одиночестве, это пугало её, поэтому домой ей совершенно не хотелось. Алиса решила прогуляться, и она пошла, куда глаза глядят. Вдруг пошёл сильный дождь, девушка промокла насквозь, но до дома было довольно далеко. Дождь лил такой, что трудно было что-либо разглядеть. Внезапно из-за угла выехала машина и, проехав по луже, обрызгала Алису с ног до головы. Водитель стал извиняться:

— Я прошу прощения, просто в темноте, да ещё и под дождём трудно ориентироваться в пространстве, — приоткрыв дверь машины, сказал он.

— Ничего, я и так вся мокрая, — слегка улыбнувшись, ответила она, перекрикивая шум дождя.

— Ну садитесь ко мне в машину, заедем ко мне, хоть согреетесь.

Алисе не хотелось оставаться одной, да и мужчина, вроде бы, заслуживал доверия, и она забралась к нему в машину.

В его в квартире было тепло и уютно. Антон (так звали мужчину) предложил девушке сразу принять душ, дав ей свою летнюю рубашку, чтобы та переоделась. После душа настроение у Алисы сразу улучшилось, и, переодевшись, она пришла в гостиную, где сидел Антон. Он был красив: мускулистые плечи, накачанный торс, красивый прямой нос, выразительные серые глаза. Они разговорились. Оказалось, что ему 25 лет, 2 года назад окончил университет, теперь работал в банке бухгалтером. Получал довольно хорошие деньги, но скоро его даже собирались повысить. Рассказал ещё, что когда-то занимался теквондо. Алиса тоже немного рассказала о себе: она училась в 9 классе, изучала немецкий, английский. Антон слушал её с интересом, а потом спросил, почему в такой поздний час она болталась на улице, да ещё и под дождём. Рассказав про родителей, она попросила у него разрешения остаться на ночь. Он как-то странно посмотрел на неё, и спросил: «А ты не боишься?». Она не ответила, но, тем не менее, осталась у него.

Он ушёл в кухню, а она осталась в гостиной и стала рассматривать её. Очень уютная комната: пара мягких диванчиков, креслице, красивые шторы на окнах, посреди комнаты большой ковёр с замысловатым узором, телевизор в углу. Рядом с окном, у стены, стоял шкаф с прозрачными дверцами. Алиса заглянула туда и увидела красивые кубки и медали, которые, видимо, были получены Антоном на соревнованиях. Она так внимательно разглядывала их, что не заметила, как он зашёл в комнату. Незаметно подойдя поближе, он своими сильными руками обхватил её талию. Она встрепенулась, вскрикнула. Он прошептал ей на ухо: «Ты мне очень нравишься». Она хотела сопротивляться, но он был значительно сильнее её. Своими горячими губами он нежно поцеловал её в шею... Она почувствовала себя одинокой лодочкой, в то время как он был бушующим океаном, ощутила его силу, мощь, и начала сильно возбуждаться.

В тот момент рубашка, что была на ней, уже валялась на полу, а Антон, покрывая жаркими поцелуями её тело, растёгивал лифчик. Девушка стонала от удовольствия, соски напряглись,

трусики стали влажными. Он опускался всё ниже, и вскоре трусики тоже оказались на полу. Мягкими движениями он подвёл её к дивану и толкнул на него. Затем снял себя рубашку и брюки, остался в одних трусах. Он улёгся рядом с ней и продолжил ласкать её тело, одной рукой мягко проводил пальцами по клитору, поглаживал промежность, а другой ласкал её груди. Девушка испытала сильный оргазм, и по ногам её потекла смазка. Почувствовав сильную слабость, Алиса совершенно успокоилась и почувствовала невероятное блаженство. Он проник внутрь её влагалища пальцами, и они наткнулись на девственную плеву. Тогда он прошептал ей на ухо: «Ты готова?». Она еле слышно ответила: «Да...».

Он снял трусы, и она увидела его большой член и испугалась. Но он успокоил её, сказал, что если она расслабится, её почти не будет больно. Потом он мягко вставил головку члена между её половых губок и с силой втолкнул его. Сначала она почувствовала резкую боль, но уже через минуту ей было очень хорошо. Он усилил темп толчков, продолжая ласкать её грудь. Она стонала от удовольствия... Очень скоро Алиса испытала сильнейший оргазм, и почувствовала себя обессиленной, но совершенно счастливой. Чтобы избежать последствий, Антон вынул свой член и кончил ей на живот. Оба они чувствовали себя просто прекрасно. Затем Алиса отправилась в душ, чтобы смыть с себя кровь и сперму, а он последовал за ней, и там они долго и страстно целовались. После этого они отправились к нему в спальню, и снова занялись любовью.

— Можно, я буду приходить к тебе? — спросила Алиса, лёжа в объятьях Антона.

— Конечно, я всегда буду рад, — тихо прошептал он.

И они оба уснули.